
平成23年7・8月まちづくり会議アンケート【市庁舎本館の現状と今後の対策（庁舎建設）の考え方】経営改革推進室

性　別 男性　　・　　女性

お住まいの
地区

谷津 ・ 谷津町 ・ 津田沼 ・ 袖ヶ浦 ・ 鷺沼 ・ 鷺沼台 ・ 藤崎 ・ 大久保 ・ 本大久保・泉町
新栄 ・ 花咲 ・ 屋敷 ・ 実籾 ・実籾本郷 ・ 東習志野 ・ 秋津 ・ 香澄 ・その他（　　　　）

職　業
会社員 ・ 公務員 ・ 農林漁業 ・ 自営商工サービス業 ・ 自由業（医師・弁護士等）

パートタイマー ・ 家事専業 ・ 学生 ・ 無職 ・ その他（　         　　　）

年　齢  ～29歳 ・ 30～39歳 ・ 40～49歳 ・ 50～59歳 ・ 60～69歳 ・ 70歳～

（１）内容はわかりやすかったですか。

（2）市庁舎の現状を踏まえ、今後の対策について、ご意見をお聞かせください。

　　　ください。（※質問については、後日まちづくり会議事務局を通じて回答いたします。）

ご記入ありがとうございました。        

          a．建替えた方がよい　　   　　　　　　　　　ｂ．そのまま使い続けるべき
         ｃ．移転可能な建物を利用　　　　　　　　　　d．どちらともいえない
          e．その他　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　理　由

（３）「市庁舎本館の現状と今後の対策の考え方」に関するご意見・ご質問・ご感想等をお聞かせ

２．習志野市の行政サービス全般について伺います。

　・現在の行政サービスに満足していらっしゃいますか。

大変満足している　・　満足している　・　ふつう
やや不満　・　不満　・　その他　（　　　　　　　　　　　）

皆様のご意見・ご感想をお聞かせください。

※該当する回答を○で囲んでください。また、理由についてもお聞かせください。

１．本日の説明内容（市庁舎本館の現状と今後の対策の考え方）について伺います。

　          a．わかりやすかった　　　　　b.．ふつう　　　　　c．わかりづらかった
             d．その他　（　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　）

　理　由

　理　由


